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Das Schnittmuster enthält weder Naht- noch Saumzugabe. Bitte gib diese an den nötigen Stellen in deinem gewohnten Ausmaß hinzu. Ich selbst verwende in der Regel 0,7cm Nahtzugabe für die Ver-
arbeitung mit der Overlock und 1cm für die Verwendung der Nähmaschine. Für die Säume empfehle ich dir mindestens 2cm hinzuzugeben. Prüfe am besten zuvor die Längenangaben weiter hinten im 
Ebook. Gegebenenfalls benötigst du gar keine Saumzugabe oder musst noch etwas verlängern. Du findest im Schnittmuster drei verschiedene Halsausschnitte. Der „Kragenhalsausschnitt“ benötigt eine 
Nahtzugabe, da hier etwas angenäht wird. Rundhals und U-Bootausschnitt benötigen ebenfalls eine Nahtzugabe, falls sie mit Belegen verarbeitet werden. Solltest du ein Bündchen annähen wollen, 
wird am Halsausschnitt keine Nahtzugabe hinzugegeben.  

Das Schnittmuster ist auf gut dehnbare Stoffe ausgelegt. Achte beim Kauf des richtigen Stoffes also darauf, dass dieser auch 
wirklich genug Dehnbarkeit vorweist (Es gibt teilweise unter gleicher Bezeichnung starke Unterschiede!).  Verwendbar sind 
Stoffe wie Jersey, Viskosejersey und Sommersweat/French Terry. Festere dehnbare Stoffe benötigen ggf. eigene Anpassungen. 
Bündchenware solltest du stets nach deinem eigenen Ermessen auswählen, jedoch rate ich von Grobstrickbündchen bei diesem
Schnittmuster ab. Bei der Verwendung von Viskosejersey kann ggf. ohne Nahtzugabe zugeschnitten werden, jedoch empfehle ich 
einen Test mit Nahtzugabe falls du unsicher bist. Bei French Terry empfehle ich in der Breite eine Erweiterung um 0,7cm.   
  

Hier findest du die Stoffverbrauchsangaben zu Shirt, Kleid und langem Kleid ohne Ärmel und andere Ergänzungen. Die Ver-
brauchswerte zu den anderen Einzelteilen findest du ebenfalls in diesen Tabellen. So kannst du bei Bedarf den Verbrauch addieren
oder hast genaue Angaben für ggf. zwei oder mehr verwendete Stoffe.

Shirt - Verbrauch   
  

Mittellanges Kleid - Verbrauch    
  

Verwende für den Wasserfallkragen 
möglichst weich fallende Stoffe! Am 
schönsten fällt hier Viskosejersey, der 
auch zu anderen Stoffarten kombiniert 
werden kann.     
  

Größe     
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Tipp

* Dehnbare Stoffe wie Jersey, Viskosejersey oder gut 
   dehnbarer Sommersweat/French Terry 
* Ggf. Bündchenware
* Drucker
* Schere
* Stift
* Papier
* Kleber 
* Stecknadeln und/oder Klammern
* Maßband! 
* Nähmaschine und ggf. Overlock 
* Markierstift 
* Eventuell Gewebeeinlage G785 zum Verstärken der 
   Belege
* Gute Stoffschere
* Ggf. dehnbare Spitze zur Gestaltung 
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